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Engine safeguard 
Made in fiberglass 
 

Installation instruction 
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Крепление передней части 

защиты двигателя: 
 

7,8,9 – скобы M8 L15 
14,16,18 – шайбы 10х30 
15,17,19 – болты М8х35 

 
 
 
 

Крепление передней части 
защиты КПП и задней части 

защиты двигателя: 
 

3 – пластина 
4 - скоба 

2,5 – шайбы 10х30 
1,6 – болты М10х30 с 

внутренним шестигранником 
 

10,13,30,33 - шайбы 10х30 
11,12,31,32 - болты М10х25 

 
 
 
 

Крепление задней части 
защиты КПП: 

 
21,23 – шайбы 10х30 
22,24 - кронштейны 

20,25 - штатные болты М10 
крепления подрамника КПП 

 
26,29 – шайбы 10х30 
27,28 – болты М10х25 
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Момент затяжки резьбовых соединений М8 и М10 не более 2,5  кг  м 

При установке крепежа и монтаже защиты настоятельно рекомендуется 

использовать графитовую или аналогичную смазку. 
 

Производитель вправе вносить изменения в конструкцию защиты. 
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Перед установкой защиты необходимо: 

- демонтировать штатный пыльник под двигателем и КПП; 

- демонтировать передние скобки крепления пыльника (3 шт.); 

 

Скобы М8 устанавливаются вместо штатных 

скоб. 

Места установки передних креплений защиты 

двигателя. 

 
Кронштейны крепятся штатными болтами 

крепления подрамника КПП. 

 

Скоба заводится на поперечную балку 

для крепления пластины. 

 
 

 

Обтягивать скобу только после 

установки защит через отверстия в 

защитах. 

 
 



Кронштейны развернуть как показано на фото. Обтягивать их 

только после установки защиты. 

 

Между кронштейнами и 

подрамником 

установить шайбу 10х30. 

 
Кронштейн с пассажирской стороны 

установлен. 

 

Кронштейн с водительской стороны. 

 

 

Защиты на автомобиле. 

 

Вид сзади. 

Через указанное вентиляционное 

отверстие обтянуть кронштейн с 

водительской стороны. 

 
  


